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Lycée secondaire SECTION : 3™ année informatiques
*hk EPREUVE : Mathématiques

. A o DUREE : 2heures
Devoir de controle n°1 PROFESSEUR : Mr ALl AKIR

QCM(3points)
Pour chaque question, une seéjgonse est correcte.
Une réponse juste apporte des points, une séplansse enléve des points.

L'absence de réponse ne rapporte ni n'‘enlésinanoint. @
Une note négative est ramenée a zéro @
1°)Soit la suite arithmétique (u) définie sur Ngee u, =5etu,, =15

C&°
AN\

- - - V - -
a |u est une suite constan GE u est une suite de raison U ES@UHG de raisom

r=2 rs @
=\
2°) Soit la suite (u) définie sur N tel que +u, +...+u, x\%)
a |u est suite géométrique E u est suite geom% f.u est suite géométrique
. 1 de raisonq = 2 de raisonq =4
de raisonq ==
2
. . N \ 2
3°)Soit la suite (u) définie sur N pag = N
n2+1
a| limu,=0 uﬁ u =1 n lim u, = n'existepas
Exercice n°1(7poi %&@
Soit (u,), ., 12 suite ré II inie paru : Uo =4
N P Uy = U, +1

1°) Calculer \ . U est-elle une suite géométrique ?
2°) Représen X raphiguement, les cinq premiers tedada suite (§) en utilisant les
droix d équations respectives y = x et y§:X + 1.

Xpose pour tout entier naturel n,:vu, - a, .oU a est un réel. Déterminer a poumquLe
N
soit une suite géométrique dont on préciseraréanier terme et la raison . ,

Dans la suite d’exercice on prend a=2

4°)Exprimer alors y puis y en fonction de n .
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5°)Calculer lim v, et lim u,

n- +oo n- +oo

6°)Déterminer le plus petit entier naturel p a paduquelu, < 201

7°)Calculer en fonctionde n:nSvo+ vy +Vvo + ... +V, etTh=ug+up+ux+ ... + Un.

8°) Calculer lim s, \
n- +oo

Exercice n°2(4points) @

oeye1 O

On considere le systeme suivar{tz:X 3y=3 ' a est un parametre réel. ( )

o

1°)On suppose que = % Combien le systeme a-t-il de solutions ? @

, O

2°) On suppose que = 3, le systeme a-t-il des solutions

o
3°) Déterminera pour que le systeme admette une o\ ique.
O
4°) Résoudre le systéme dans le cagrou4. \
Exercice n°3(6points)
Résoudre les systémes suivant o
2x+y—-z=1 2x+y-z=1 +2y+3z=1
S+ X-y+z=2 ; S{3Xx+3y-z 2X—-y+2z=-2
4x+3y+z=3 2x+4 X+3y—-z=2




